



Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona

Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona, u cilju daljnjeg praćenja situacije i poduzimanja mjera radi sprječavanja i ranog otkrivanja slučajeva bolesti izazvane novim koronavirusom (COVID -19), koja je Zaključkom Vlade Federacije BiH, V. broj 164/2020 od 31.01.2020. godine proglašena zaraznom bolešću čije je sprječavanje i suzbijanje od interesa za Federaciju BiH, u skladu sa u skladu sa Naredbom Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva broj: 01-33-5708/20 od 15.10.2020. godine, poglavlje XIII tačka 1., na 44. sjednici, održanoj dana 16.10.2020.godine, donio je sljedeću:

PREPORUKE

1. Preporučuje se poslodavcima da izvrše racionalizaciju procesa rada i potrebnog kadra za obavljanje rada u skladu sa pogoršanom higijensko-epidemiološkom situacijom, a u zavisnosti od djelatnosti poslodavca.
2. Organima upravljanja, upravnim organizacijama, institucijama i drugim kojima je osnivač USK ili grad/općina, kao i drugim poslodavcima preporučuje se da sagledaju mogućnost skraćivanja radnog vremena, smanjenja potrebnog broja uposlenika sa periodičnim rotiranjem, rad od kuće ili rad u smjenama gdje to omogućava proces rada, zbog redukcije međusobnih kontakata, usljed pogoršane higijensko-epidemiološke situacije.
3. Poslodavcima se preporučuje da prilikom organizacije posla, u skladu sa aktualnom higijensko-epidemiološkom situacijom, iskažu razumijevanje za osobe koje boluju od hroničnih bolesti koje za posljedicu imaju oslabljen imunitet, kao i za osobe koji su roditelji ili staratelji djece starosti do deset godina ili djece sa razvojnim poteškoćama i osoba sa posebnim potrebama.
4. Preporučuju se također pojačane mjere dezinfekcije i čišćenja zajedničkih prostorija i površina, kao i striktno pridržavanje naloženih higijensko-epidemioloških mjera.
5. Ova preporuka se donosi na period od 30 dana, počev od 20.10.2020.godine i objavit će se na službenoj stranici Vlade Unsko-sanskog kantona.

Broj: 09-33-10234-14 /20
Bihać, 16.10.2020.godine

Predsjednica Kriznog štaba MZRSP USK

Ministrice

dr.scj.prim. Nermina Čemalović

spec. medicine rada

